Aluno(a): Professor(a):

1. Componha os seguintes numeros:

a. Uma centena + duas dezenas + seis unidades =
b. Duas centenas + sete dezenas + trés unidades =
c. Trés centenas + quatro dezenas + uma unidade =
d. Cinco centenas + seis dezenas + nove unidades =
e. Seis centenas + uma dezena + sete unidades =

f. Sete centenas + nove dezenas + nove unidades =

g. Oito centenas + cinco dezenas + duas unidades =

2. Decomponha os seguintes numeros:

a.28 =

b.71=

c. 146 =

d. 348 =

e. 561 =

f. 886 =

3. Decomponha os numeros abaixo:

69 527
154 669
288 716
301 874
490 944

4. Componha os nimeros a seguir:

200+30+5= 600+80+8=
200+90+4 = 700+10+1=
300+50+1= 700+70+0=
400+0+9= 800+10+9=
500+60+0= 900+50+9=




